



В Октябрьском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в причинении смертельных травм своей жене

Следователем Октябрьского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Октябрьского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, 8 сентября 2013 года в своем доме мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры из личных неприязненных отношений жестоко избил свою жену, нанеся не менее 32 ударов ногами, руками и подручными предметами. От полученных телесных повреждений женщина скончалась на месте. Следствием была собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

24 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/830625>